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. Zdefiniuj pare komend \defbox oraz \textbox. \defbox powinien przyjmowac jeden argu-
ment i zapisywacé szeroko$¢ tekstu do nowo zdefiniowanej dtugosci. \textbox powinien
wyswietla¢ tekst podany jako argumentu w pudetku z obramowaniem o szerokosci tekstu
podanego wczesniej jako argument \defbox.
. Wykorzystujac rozwiazanie zadania 5.1 zdefiniuj komende \under, rysujaca podkreslenie
pod tekstem podanym jako argument komendy.
. Stwérz dokument taki jak pod adresem http://fizyka.umk.pl/~gkowzan/latex/zadania/
zadanie-7.pdf. Wskazowki:

¢ klasa article, rozmiar czcionki 12pt,

¢ zredefiniuj komendy \thepage, \thesection, \thesubsection.
. Zmodyfikuj Srodowisko mycomment z wyktadu, tak aby byto obramowane.
. Zdefiniuj srodowisko varpage przyjmujace jeden argument, ktére umieszcza zawartosc
Srodowiska w srodowisku minipage o szerokosci odpowiadajacej szerokosci tekstu podanego
jako argument Srodowiska. Tj. wywotanie:

(Ai\begin{varpage}{To jest tekst okreslajacy szerokos¢l}

zawartosé

Lgﬁ\end{varpage}

umiesci zawartosé w minipage o szerokosci tekstu ,, To jest tekst okreslajacy szerokos¢”.
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